BUXPEBbIE OU®®DPY3O0Pbl AIRONE mamn ART

BUXPEBbIE AN®DY30PbI SVD1 / OD-5/K
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wyMma.
YcraHoBKa 1
Manenb anddysopa AomkHa ObiTb BbIPOBHEHA C MOTOMKOM, f 2
yTo 6bl CO3aaTb 3EKT HACTUNAHUS CTPYU. Al XAl
SVD1/K1/A/S Mopen. Dn Dz C3 @A1 Agm)
‘ S Gokosoe MopkmioueHe SVD1 300 84 254 295x295 300 0,0145
V BepTukanbHoe no; OKMIoYeHne
SVD1 400 92 350 395x395 400 0,0301
Z nopavia Bo3ayxa SVD1 500 150 450 495x495 500 0,0386
A otBoA BO3ayxa
SVD1 600 170 540 595x595 600 0,0580
SVD1 625 170 540 620x620 625 0,0580

K1 kBagpatHasi naHerb - NPUCOeaVHEHNE NocepeanHe
At (m?) - nnowsans xueoro ceveruts
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uj SVD1 300 325 240 137 200 158 290 295
g SVD1 400 390 290 167 240 198 - 395
m SVD1 500 390 290 167 240 198 488 495
E SVD1 600 590 325 177 240 248 - 595
§ SVD1 625 590 325 177 240 248 - 620
> CocTaBHble YacTu:

g 1. Kamepa ctatnyeckoro gaesneHus

2. BxoaHoW naTpy6ok

3. NepdopupoBaHHas naHenb
4. PerynupoBoy4Has 3acrnoHka M
5. TpaBepca

6. Audpcpysop SVD1
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mamn ART BUXPEBbLIE OU®DPY3OPbl AIRONE @

YCTAHOBKA:

Q (Mm3/4ac) konuyecTeo Bo3Ayxa
X (M) paccTosiH1e OT CTeHbI M0 FopU3OHTaNM
H (M) BbicoTa nomeLLeHus
H1 (m) paccTosHue oT notonka A0 GbITOBOM 30HbI

| [ L (m) anuna Beibpoca (L=H1+x)
j V_ (m/c) ckopocTb CTpym Bosayxa Ha paccTosHnm L
< A t, (K) pasHuua mexay TemnepaTypoli Boaayxa B NOMELLEHInM 1 TeMNepaTypoil IPUTOYHONO Bo3ayxa

L At (K) pasHuua mMexay TemMnepaTypoii ToMeLLeHns 1 TemnepaTypoii CTpyy Bo3flyxa
T At A p, (Na) nepenan aaeneHns
% sk L, (AB(A)) ypoBeHb 3BYKOBOI MOLHOCTH

V41 (m/c) ckopocTb Bosayxa Ha paccTosHun H1
A, B (M) paccTosiHie mexay AByMs Anchcy3opamu Mo AfMHE W WNPUHE

o
18

BbicTpblit nog6op no tabnuue: AT = -10 K

Pasusp © (414 150 200 250 300 400 500 600 70 800 %00
Q (cex) 4 56 69 83 111 139 167 104 292 250
Hi=1M: vy (micex) 0.16 0.23 0.29 0.44 /
H1=1.5M: viy; (M/C2K) / 0.10 D.14 022 /
00 L9 v (icex) 014 019 0.24 028 0.38
L=3.5m: v, (mloex) 012 016 020 0.24 042
Ap (Ma] 143 20 397 558 9%5
Ly (85(A)) %8 343 409 188 527 S
H1=1M: Ve [MICEK) ] 027 0.33 047 f 3
Hi=1.548 iy (M/CBK) / 0.13 0.16 0.24 0.31 b3
a00 L9 v (wex) 0.14 0.18 0.21 0.28 / <
L=3.5: v (lceK) 012 0.15 0.18 024 03 o
Ap (Tla 7.1 119 172 295 45 3
Luys (ZB(A]) 193 241 289 365 40 %
H1=1: Ve (MICER) I 7 020 0.29 0.38 0.48 S
H1=1.5m: vy (wlcex) ! / / 014 0.18 0.24 ]
500 L0 v (wieex) 0.11 0.14 017 023 0.29 0.34 (S
L=3.5M: vy (mlcex) / 0.12 0.15 0.20 024 029
Ap (Ma) / / 108 207 324 452
Luys (2B(A]) 146 194 246 326 39.7 48
Hi=1M: vy (Micex) i [ 022 0.30 0.38 045 0.52
Hi=1.5u1: vy (oK) ! / / 014 021 023 027
goo  L=dw v (wioex) 0.14 0.17 023 030 0.34 0.40 0.45
L=3.50: vy (micex) 0.12 0.14 0.19 024 029 0.34 039 £
Ap (] / ! 105 180 2.1 350 47 b3
Ly, (ZB(A)) 16.1 196 2610 326 377 417 4.2 B3
Hi=1M: vy (MiceK) 022 0.30 038 045 / ] E
Hi=1 501 vy (wicax) / 014 019 023 027 035 )
g25 L=V (weex) 023 0.28 034 040 D45 051 g
L=3.50: vy (MicoK) 019 0.24 0.29 0.34 039 0.45 m
Ap (Na] 105 180 2.1 350 447 55.2 .
Ly (RB(A)) 2.0 326 377 47 452 45 c




BUXPEBbLIE ON®DY30Pbl AIRONE mamn ART

BbicTpbiii noa6op no tabnuue: AT = -5 K

Pasmep Q (W) 150 200 250 300 400 500 600 700 800 900
Q (nlcer) 4 56 69 8 111 139 167 194 ) 250
HT=1M: Vigg (WiCEK) 015 023 0.30 045 7
H1=1.5m: vy (wicex] ! 0.10 015 0.23 /
30 Le3w vy (wee) 0.14 0.18 .24 0.29 0.38
L=3.5M: V1 (M/ceK) 0.2 0.16 021 0.25 0.33
Ap(Ma) 142 249 407 556 98.0
Ly (AB{A)) 2.6 38 43 458 508
HT=1w: viey (/o) / 0.29 0.34 0.49 0.80 i
H1=1.5M: viy; (M/CeK) / 0.14 017 0.25 032 f
a00  L=8w v (weex) 0.15 0.18 022 0.29 0.3 0.43
L=3.5M: v, (micek) 013 0.16 0.19 0.25 030 037
Ap(Ma) 71 122 171 299 47 628
Lygs (5(A) 193 24.4 29 368 437 490
HI=1n vy (Micek) 0.21 0.30 038 0.49 !
H1=1.5M: vy (WceK] 010 0.15 020 0.25 !
500 L=dm v (wloex) 018 0.29 029 0.3 0.41
L=3.50: vy (micex) 015 020 0.25 030 035
Ap (Ma) 107 20.7 315 452 602
Lyga (AS(A)) 245 326 393 45,8 493
H1=1M: iy (MiceK) / 0.24 0.31 0.3 047 0.54 061
H1=1.5m: vy (M/5eK) / 0.12 0.16 0.21 0.24 0.28 032
gop  L=3u vy (wloex) 018 024 029 0.35 041 046 052
L=3.50: vy (Micek) 0.16 021 0.25 0.30 0.35 0.40 0.45
Ap (Ma) / 105 176 26.1 350 142 55.0
L (RB(A)) 196 26.0 323 377 4.7 4.0 485
Hi=1M: vy (mlcek) 024 031 0.39 047 054 0.61
Hi=1 5m vy (iceK) 012 018 0.21 0.24 028 032
g25  L=du vy (wleex) 0.24 029 035 0.41 0.47 052
L=3.5M: v, (Micek) 021 025 0.30 0.35 0.40 0.45
Ap (Ma) 107 176 6.1 350 447 55.0
Lysa (B(AY) 262 323 377 47 452 485
BbICcTpbI nog6op no tabnuue: AT = 0 K
Pasmep Q (M) 150 200 250 300 400 500 600 700 800 900
Q (n/cex) 42 56 69 83 111 139 167 194 222 250
HT=1ME Vg (MiceR) 0.15 023 0.30 0.45 /
E: H1=1.50: viyy (icex) / 0.10 015 0.23 /
0 00 L=9u vy (wlcex] 0.15 019 0.24 0.29 038
= L=3.5M: v (micek) 0.13 0.16 021 025 0.33
le) ApiMa) 143 249 107 556 96.5
5 Ly (AB(A)) 266 3.8 Hna 58 52.7
< H1=10: Vg (MiCEK) / 0.29 0.34 048 061 f
s HI=1 5m vy (W/cex) / 014 0.18 0.25 032 !
> agp =3 vy (wleed] 0.15 0.18 022 0.29 036 043
= L=3.5: vy (MiceK) 013 0.16 019 0.25 031 0.37
Ap (MNa) 7.1 1.9 172 295 445 62.8
Lysa (BB(AY) 193 24.1 289 365 440 490
Hi=1n: vy (mlcek) 022 0.30 038 0.49 !
H=1.5m: viyy (/e 0.11 015 0.20 0.25 /
500  L=3M vy (wlce] 018 024 0.29 0.35 041
L=3.5M: v 4 (micek) 0.16 0.20 025 0.30 0.35
S Ap (Ma) 108 207 321 450 60.2
x Lus (25(A) 246 326 07 48 493
';: FT=TNE Vg (WICER) 7 004 03 ] 047 05 061
< H1=1.5m vy (wicex] ! 013 017 021 024 029 033
'E gop  L=31 vy (wieed] 0.1 0.24 0.29 0.35 041 0.47 053
T L=3.5M: v, (Micek) 016 021 0.25 0.31 0.35 .41 0.45
>_ Ap (Ma) / 105 176 26.1 35.0 “7 55.2
> Ly (RB(A]) 196 26.0 323 377 47 452 485
= Hi=1n: viyq (micex) 024 031 039 048 055 061
3 H1=1.50: vy (Micex) 0.13 0.6 0.21 0.25 029 033
g25  L=3u: v (ice) 024 029 0.3 041 047 083
L=3.5M: v 4 (Micek) 0.21 025 0.31 0.36 0.41 045
Ao (Na) 105 176 26.1 30 M7 55.2

Lusa (AB(A)) 260 323 977 47 452 485
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TexHnyeckme xapakTepucTuku:
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TexHnyeckme xapakTepucTuku:
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TexHuuYeckne XxapaKTepucTUKHM:
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BUXPEBbIE OU®®Y30Pbl AIRONE

TexHUuyeckne xapakTepucTUKM:

SVD1 pa3mep 600 n 625

VENTRIY

B=3m
I
900m%M
L 7200 \
I \
540m74 \
——  450u°M
360m%
<
S i
S
05 09 12 16 20 1 15 2 25 3 4
H1 (M) ———— = paccrosie A(M) —————=
SVD1 pasmep 600 n 625
B=4m
900M %4
720M %M \
[
540m 74
—  450m%u
L 360m%
<
g
\
S
0.5 09 12 16 20 1 15 2 2.5 3 4 5 6

HT (M) ———

paccrosie AM) —————=

MoTtepu cTaTUyeckoro faBneHUs u ypoBeHb 3ByKoBoro wyma SVD1 pasmep 600 u 625

Ap(Na) ———=

180

100

80

60

40

30

20

200

300

400

500

600 700 800

Q (MYvac———m

1000

1400

50

45

40
35
30

25

20

Lwa(ab (A) ———=



